

Кто мы на Земле – батарейки или Творцы?

06.09.14.

Дорогой Санат Кумара, некоторые современные авторы-эзотерики настаивают на том, что человечество используется для питания более высоких существ, обитающих на нем – астральных и ментальных. При этом выводы делаются самые пессимистичные. Здесь особую роль сыграл фильм «Матрица», где людей сравнили с батарейками. Мне хочется раскрыть тему энергетического питания человека в разных его частях, на разных планах. Эта тема мало разработана. Есть примеры непосредственного и полного подчинения своему высшему существу, глядящему на физический мир глазами человека. Например, на этих картинках.







sanat@yandex.ru